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Rada hl. m. Prahy rozhodla o zajištění rekonstrukce bývalého internátu v Písnici, ze
kterého vznikne azylový dům. Ten bude provozovat Centrum sociálních služeb Praha a
sloužit bude hlavně pro samoživitelky a samoživitele s dětmi. Předpokládaná cena
rekonstrukce sedmipatrové budovy je 75 milionů korun. Dokončení prací, při kterých
vznikne až 17 nových ubytovacích jednotek, je plánováno v roce 2027.

„Hlavní město Praha chce být skutečnou oporou pro rodiny, které se ocitnou v těžké životní situaci.
Chceme, aby služby pro matky a otce samoživitele byly dostupné a aby prostředí, ve kterém se
ocitnou v nejtěžších chvílích, bylo důstojné a bezpečné. Naším cílem je zvyšovat kvalitu a dostupnost
služeb pro ty nejzranitelnější z nás, tak aby rodiče i jejich děti měli šanci na nové začátky,“ říká
náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro oblast sociálních věcí a zdravotnictví Alexandra Udženija.

„Chráníme ty nejzranitelnější z naší společnosti a pracujeme na tom, aby služby, které jim pomáhají,
byly dostupné, srozumitelné a důstojné. Každý člověk má právo na podporu ve chvíli, kdy ji nejvíce
potřebuje – a my jsme tady proto, abychom mu tu oporu nabídli. Nejste na to sami,“ dodává
náměstkyně Alexandra Udženija.

Centrum sociálních služeb Praha plánuje rekonstrukci objektu v Písnici za účelem provozování
azylového domu pro matky či otce s dětmi. Jedná se o sedmipatrovou budovu bývalého internátu,
přičemž pro zajištění registrované kapacity azylového domu bude nutné vybudovat v objektu až 17
nových ubytovacích jednotek a dostatečné provozní zázemí k poskytování služeb pro práci s klienty a
další aktivity.

„Podpora rodin v tíživé situaci patří mezi priority města. Nový azylový dům nabídne bezpečné zázemí
i příležitost začít znovu — a právě to bývá v životě často nejdůležitější,“ doplňuje Bohuslav Svoboda,
primátor hl. m. Prahy.

Pro splnění technických a hygienických předpisů pro provozování sociální služby je zároveň nutná
komplexní rekonstrukce, která bude zahrnovat vyřešení topného systému, výměnu podlahových
krytin v ubytovacích jednotkách, stavební či dispoziční úpravy, doplnění jednotek o kuchyňské kouty,
revitalizaci koupelen, úpravy elektroinstalace rozvodů vody a odpadu, úpravu výtahu, rekonstrukci
schodiště a další dílčí práce. Předpokladem je, že rekonstrukce bude stát celkem 75 milionů korun, a
to včetně projektových dokumentací a dalších náležitostí. Práce by měly být dokončeny v roce 2027.

Rekonstrukce je nutná také s ohledem na skutečnost, že Centrem sociálních služeb Praha aktuálně
provozovaný Azylový dům pro matky s dětmi Jasmínová je v objektu pronajatém městskou částí
Praha 10, která však do budoucna plánuje budovu využít pro rozšíření kapacity školky.

https://praha.eu/w/hlavni-mesto-vytvori-z-budovy-byvaleho-internatu-v-pisnici-novy-azylovy-dum-pro-r
odice-samozivitele

https://praha.eu/w/hlavni-mesto-vytvori-z-budovy-byvaleho-internatu-v-pisnici-novy-azylovy-dum-pro-rodice-samozivitele
https://praha.eu/w/hlavni-mesto-vytvori-z-budovy-byvaleho-internatu-v-pisnici-novy-azylovy-dum-pro-rodice-samozivitele

